

# アプリ分析プラットフォーム「App Ape」、全世界に向け提供開始 ~クレジットカード決済に対応、1アカウントから利用可能に~



スマホアプリ分析プラットフォーム「App Ape(アップ・エイプ)」を手掛けるフラー株式会社(本社:千葉県柏市、代表取締役:渋谷 修太、櫻井 裕基、以下「フラー」)は、全世界に向け、様々なニーズにお応えする新プランの提供を開始しました。

日本・韓国・米国のiOS・Androidのストア情報、アプリ利用情報、利用情報ランキング等の国ごとのデータを、1アカウントから即時利用可能。法人・個人を問わずスマホアプリのデータを必要とするみなさまにお求めやすい価格と決済方法でデータを提供いたします。

まずは無料プランからお気軽にお試しください。登録は下記のサイトにて受け付けております。

#### 登録サイトURL https://ja.appa.pe/

## アプリビジネスに関わるみなさまへアプリ分析をもっと身近に

App Apeは、アプリのビッグデータを解析し、世の中に存在するアプリの月間や日間のアクティブユーザー数や男女年代別利用率、利用が 急激に伸びたアプリランキングなどアプリに関するデータをダッシュボード形式で提供するSaaS(Software as a Service)です。

今までは、スマホアプリの企画・開発やマーケティングなどを手がける、比較的規模の大きな企業の皆さまを対象に、パッケージを主体と した販売を採用しておりました。

一方、イノベーションの加速により生活やビジネスのあらゆる場面でアプリシフトが進んでおり、スマホアプリのビッグデータへのニーズも急速に高まっています。また、アプリシフトに伴い、アプリの企画・開発やデジタルマーケティングは小規模なチームでや個人単位で十分に可能な時代をすでに迎えています。

フラーはアプリのビッグデータを保有する企業として、アプリに関わる全ての企業様や開発者様を支援するというミッションのもと、 みなさまのビジネスの一助となる価値あるデータを常に最適な形で提供できればと考えております。

そこで今般、フラーは全世界の法人・個人がクレジットカード決済で1アカウントから利用できる新プランをご用意いたしました。



1



# 1アカウントから国別に購入可能、iOS/Androidの両データを提供



(App Apeのダッシュボードのサンプル)

新プランでご提供する機能のポイントは以下の通りです。

- ①月間利用ユーザー数・日間利用ユーザー数・男女年代比率などのアプリ分析に必須な利用情報※1
- ②利用情報ランキング、トレンドランキング、ストアランキングで日々のトレンドを把握できる
- ③国(日/韓/米)データの即時利用可能(データ提供国はさらに追加の予定)

※1 利用情報:インストール数、所持者数、月間・週間・日間・時間別の利用ユーザー数と利用率、性年代別利用者数、日間起動回数、同時所有アプリ

App Apeのダッシュボード(管理画面)は、モバイルにも対応。データが手元で簡単に確認できることから、様々なシーンでご確認いただくことが可能です。

ユーザー様のご意見や要望を踏まえまして、ブラッシュアップを重ね、ユーザービリティーの最大化に加え、スマホアプリのデータを駆使した新たなサービスの開発に生かす予定です。アプリビジネスの進化・発展をフラーは今後も強力に後押しします。

### App Ape について

「App Ape」は、スマホアプリビジネスをサポートするアプリ分析プラットフォームです。アプリのストア、パブリッシャー、ユーザーの利用データを提供し、市場のトレンド把握や競合調査、アプリのマーケティングや広告出稿の最適化などを全面的に支援しております。これまでに、アプリパブリッシャーを中心にアプリビジネスに関わる 4,500 社以上の企業様にご利用いただいております。

App Apeの詳細ページ:https://ja.appa.pe/

## 会社概要

会社名: フラー株式会社

住所: 千葉県柏市若柴 178 - 4 柏の葉キャンパス 148 - 2 KOIL 共同代表: 渋谷 修太、櫻井 裕基

設立日: 2011年11月15日

事業内容: スマートフォンアプリ分析支援事業、 スマートフォンアプリ開発支援事業

URL: <a href="https://fuller-inc.com">https://fuller-inc.com</a>

本件に関するお問い合わせ先:広報窓口・杉山 pr@fuller.co.jp / TEL 04-7197-1699

